# МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ДЕТСКИЙ САД №350 КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА» КИРОВСКОГО РАЙОНА Г. КАЗАНИ

#### СОГЛАСОВАНО

педагогическим советом (протокол от 29.05.2025 No 5)

УТВЕРЖДЕНО
Заведующий МБДОУ №350
\_\_\_\_\_Охотина О.Ю.
приказ от 30.05.2025
№

ГОДОВОЙ ПЛАН на 2025-2026 учебный год

Содержание
------------

#### Пояснительная записка

#### Блок І. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

- 1.1. Работа с воспитанниками
- 1.2. Работа с семьями воспитанников

### Блок II. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

- 2.1. Методическая работа
- 2.2. Нормотворчество
- 2.3. Работа с кадрами
- 2.4. Контроль и оценка деятельности

### Блок III. XОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

- 3.1. Закупка и содержание материально-технической базы
- 3.2. Безопасность

1

#### Пояснительная записка.

#### Цели деятельности детского сада на 2025-26 учебный год

- По итогам анализа деятельности детского сада за 2025-2026 учебный год с учетом направлений программы развития и изменений законодательства необходимо:
- Продолжить работу ПО созданию единого образовательного пространства, направленного на повышение качества дошкольного образования, для формирования общей культуры личности детей, развития их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств. инициативности И самостоятельности В соответствии требованиями современной образовательной политики, социальными запросами, потребностями личности ребенка и с учетом социального заказа родителей.
- Создать условия для изучения воспитанниками отечественной истории, формирования общероссийской гражданской идентичности и укрепления общности Русского мира.
- Обеспечить социализацию воспитанников, создать условия для формирования уважительного отношения к семье, родителям, семейным традициям и ценностям.
- Организовать комплексное сопровождение воспитанников, родители (законные представители) которых являются ветеранами (участниками) специальной военной операции.

#### ЗАДАЧИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТСКОГО САДА НА ПРЕДСТОЯЩИЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

Для достижения намеченных целей необходимо выполнить:

- обеспечить методическое сопровождение реализации основной образовательной программы дошкольного образования;
- дополнить материально-техническую базу помещений для обучения воспитанников, создание современной развивающей предметно-пространственной среды;
- повысить профессиональную компетентность педагогических работников;
- ввести в работу с воспитанниками новые физкультурнооздоровительные и духовно- нравственные мероприятия;
- совершенствовать систему взаимодействия педагогов и родителей по приобщению
- дошкольников к здоровому образу жизни, сохранению и укреплению здоровья детей,
- обеспечению физической и психической безопасности, формированию основ безопасной жизнедеятельности.

### Блок І. ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

### 1.1. Работа с воспитанниками

# 1.1.1. Мероприятия по реализации образовательной программы дошкольного образования и оздоровлению воспитанников

Мероприятие	Срок	Ответственный
Воспитательная работа		
Организация сетевого взаимодействия по вопросам воспитательной работы с воспитанниками	Октябрь	Старший воспитатель
Организовать воспитательные мероприятия, посещение музеев, военно- исторических объектов, памятников истории и культуры		Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Разработка положений и сценариев воспитательных мероприятий с учетом ФОП ДО	В течении года	Воспитатели, музыкальный руководитель
Организация взаимодействия участников образовательных отношений в системе нравственно-духовного и патриотического воспитания		Старший воспитатель, воспитатели
Организация экскурсионных воспитательных мероприятий	В течении года	Воспитатели, старший воспитатель
Обновление содержания воспитательных мероприятий в целях реализации направлений воспитания по ФОП ДО	Май—июль	Воспитатели, старший воспитатель
Разработка сценариев и конспектов для проведения мероприятий и акций к Дню инвалида и международному дню распространения информации об аутизме с учётом ФОП ДО	года	Педагог- психолог, воспитатели
Образовательная работа		
Составить план преемственности дошкольного и начального общего образования (для подготовительной группы)	Сентябрь-	воспитатели подготовитель ной группы, психолог, старший воспитатель
Внедрить в работу воспитателей новые методики работы для развития любознательности, формирования познавательных действий у воспитанников	Октябрь- декабрь	Старший воспитатель

Обеспечить обновление в групповых ячейках и кабинетах дидактических и наглядных материалов для создания в течение насыщенной развивающей предметно- пространственной года среды	старший воспитатель
Внедрение в работу воспитателей методов Октябрь-воспитательной работы по профилактике экстремистских декабрь проявлений в детской среде и формированию общероссийской гражданской идентичности у дошкольников	- Воспитатели, психолог
Обеспечение условий для индивидуализации развития Ноябрь ребенка, его личности, мотивации и способностей	Воспитатели
Обновление и пополнение диагностического материала В течени для проведения мониторинга и скрининговой года диагностики дошкольников	е Педагог-психолог

Обновление содержания ОП ДО	Май— август	Воспитатели, старший воспитатель
Подготовить методики формирования исторических знаний у дошкольников и внедрить их в работу	Январь- апрель	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Организовать воспитательные мероприятия, предусматривающие посещение музеев, военно-исторических объектов, памятников истории и культуры	раза в три	Старший воспитатель, воспитатели

# 1.1.2. Реализация кружковой работы

Мероприятие	Срок	Ответственны й
Организация обучения		
Разработать/скорректировать программы по кружковой работе	Август	Воспитатели
Составить расписание кружков	Август	Старший воспитатель, воспитатели

# 1.1.3. Летняя оздоровительная работа

Мероприятие	Срок	Ответственный
-------------	------	---------------

Провести опрос родителей (законных представителей) о посещении воспитанников в летний период	Апрель	Воспитатели
Организовать осмотр игровых площадок и оборудования на наличие повреждений/необходимости ремонта	Апрель	Завхоз
Провести ревизию и подготовить летнее выносное игровое оборудование (скакалки, мячи разных размеров, наборы для игр с песком, кегли, мелки и канцтовары для изобразительного творчества и т.д.)	<b>A</b> 1112 0 111	Завхоз, старший воспитатель
Обеспечить благоустройство территории (сбор опавшей листвы, высадка цветов и т.д.)	Апрель - май	Завхоз
Создать условия для проведения закаливающих и иных оздоровительных процедур	май	Воспитатели, завхоз
Сформировать перечень двигательной активности воспитанников в летний период	май	инструктор по физической культуре
Сформировать перечень воспитательно-образовательных мероприятий на летний период	май	старший воспитатель, воспитатели
Оформить план летне-оздоровительной работы с воспитанниками	май	старший воспитатель, воспитатели
Провести инструктаж воспитателей (о профилактике детского травматизма, правилах охраны жизни и здоровья детей в летний период, требованиях организации и проведении спортивных и подвижных игр)	май	старший воспитатель

# 1.1.4. Праздники.

Наименование	Срок	Ответственный
День знаний	Сентябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День дошкольного работника	Сентябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День осени	октябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День народного единства	Ноябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День матери	Ноябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель

Новый год и Рождество	Декабрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День защитника Отечества	Февраль	Воспитатели, музыкальный руководитель
Международный женский день	Март	Воспитатели, музыкальный руководитель
Пасха	Апрель	Воспитатели, музыкальный руководитель
День Победы	Май	Воспитатели, музыкальный руководитель
Выпускной	Май	Воспитатель старшей и подготовительной группы, музыкальный руководитель

1.1.5. Выставки, фотовыставки и конкурсы.

Наименование	Срок	Ответственный
Общесадовские		
Смотр-конкурс «Готовность групп к новому учебному году»	Сентябрь	Ст. воспитатель, воспитатели
Конкурс поделок «Осень пришла, урожай принесла»	Октябрь	Ст. воспитатель, воспитатели
Фотовыставка «Кем работают наши мамы»	Ноябрь	Ст. воспитатель, воспитатели
Смотр-конкурс «Центр экспериментирования»	Ноябрь	Ст. воспитатель, воспитатели
Конкурс поделок «Новогодние чудеса»	Декабрь	Ст. воспитатель, воспитатели
Конкурс на лучшее украшение новогоднего окна «Зимняя сказка»	Январь	Ст. воспитатель, воспитатели
Фотовыставка «Наши папы лучше всех!»	Февраль	Ст. воспитатель, воспитатели
Выставка рисунков «Есть такая профессия – Родину защищать!»	Февраль	Ст. воспитатель, воспитатели
Выставка детского творчества «Букет для милых женщин»	Март	Ст. воспитатель, воспитатели
Конкурс поделок и рисунков «Космическая сказка»	Апрель	Ст. воспитатель, воспитатели
Выставка рисунков «Дети рисуют мир»	Май	Ст. воспитатель, воспитатели

# 1.1.6. Дни здоровья

Групповые мероприятия			
Возрастная группа	Сроки	Ответственные	
Младшая группа	Один раз в квартал	Воспитатели, инструктор по физической культуре	
Средняя группа		Воспитатели, инструктор по физической культуре	
Старшая группа		Воспитатели, инструктор по физической культуре	
Общесадовские мероприятия			
Спортивная эстафета «Мы за ЗОЖ»	Октябрь	Воспитатели, инструктор по физической культуре	
Всемирный день здоровья	Апрель	Воспитатели, инструктор по физической культуре	
Спортивная эстафета «Мама, папа, я- спортивная семья!»		Воспитатели, инструктор по физической культуре	

# 1.1.7. Сопровождение воспитанников -детей участников СВО

Маранриятия	Споки	Отратетранница
Мероприятия Разработка памяток, буклетов, листовок для родителей и воспитанников по вопросам мер социальной поддержки в сфере образования и иных видов помощи воспитанникам, родители которых являются участниками СВО	февраль	Ответственные  Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
_		Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Мониторинг психологического состояния воспитанников, родители которых являются участниками СВО		Заведующий, старший воспитатель, педагог- психолог
Оказание адресной помощи воспитанникам, родители которых являются участниками СВО		Заведующий, старший воспитатель.

### 1.2. Работа с семьями воспитанников

# 1.2.1. План-график взаимодействия с родителями (законными представителями)

Форма взаимодействия	Срок	Ответственн ый
Система взаимодействия по вопросам организаци деятельности дошкол		_
Провести встречи по сбору: согласий/отказов (информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство или отказ от медицинского вмешательства, согласие на обработку персональных данных родителя и детей, на логопедическое сопровождение ребенка и т.п.); заявлений (о праве забирать ребенка из детского сада, о предоставлении мер социальной поддержки, диетического питания ребенку т.п.)	Сентябрь	Заведующий, старший воспитатель
Организовать и провести День открытых дверей	октябрь, май	Заведующий, старший воспитатель
Обеспечить условия для участия родителей в субботниках детского сада	октябрь, апрель	Воспитатели, завхоз
Готовить материалы, информирующие родителей (законных представителей) воспитанников о правах их и их детей, включая описание правомерных и неправомерных действий работников. Размещать материалы на информационных стендах и сайте детского сада	не реже 1 раза в	старший воспитатель
Обновлять информационные стенды, публиковать новую информацию на сайте детского сада по текущим вопросам		старший воспитатель, психолог
Обеспечить персональные встречи с администрацией детского сада	1	Секретарь, заведующий
Обеспечить рассылку информации по текущим вопросам и общение в родительских чатах	в течение года	воспитатели групп
Сопровождать деятельность родительского мониторинга организации питания воспитанников (посещение помещений для приема пищи, изучение документов по организации питания и т.п.)	в течение года (при наличии заявок)	ответственный по питанию
Сотрудничество по вопросам информационной безопасно	сти детей	
Круглый стол «Информационная безопасность детей»	Октябрь	Старший воспитатель

иий гатель
ий гатель
й работы
ий гатель
й
тели
тели
ій пель, пьный цитель
ій ітель, пьный цитель
льный цитель, ители
стор по ской ое
й итель, пьный цитель
тели , льный

Повышение компетентности в вопросах семейного вос здоровья воспитанников	питания, охран	ны и укрепления
Организовать мастер-класс «Адаптация ребенка к детскому саду»	Сентябрь	воспитатели младших групп
Организовать круглый стол «Вопросы воспитания»	ноябрь	старший воспитатель, психолог
Организовать круглый стол «Одна семья, но много традиций»	март	старший воспитатель, психолог
Обеспечить индивидуальные консультации по медицинским, психолого-педагогическим и иным вопросам семейного воспитания		педагогические работники в рамках своей компетенции
Обеспечить поддержку родительских объединений, содействующих укреплению семьи, сохранению и возрождению семейных и нравственных ценностей с учетом роли религии и традиционной культуры местных сообществ	в течение года	старший воспитатель,
Формирование системы взаимодействия по вопросавоспитанников	м историческо	го просвещения
Провести родительское собрание на тему: «Роль семьи в историческом просвещении детей»	Октябрь	Старший воспитатель
Организовать совместные с детьми мероприятия исторического просвещения в студиях, кружках и иных просветительских форматах		Старший воспитатель

### 1.2.2. График родительских собраний

Сроки	Тематика	Ответственные		
	І. Общие родительские собрания			
Сентябрь	Основные направления воспитательно- образовательной деятельности и работы детского сада в предстоящем учебном году	Заведующий, старший воспитатель		
Декабрь	«Роль семьи в историческом просвещени детей»	и Старший воспитатель, воспитатели и специалисты		
Май	Итоги работы детского сада в прошедшем учебном году, организация работы в летний оздоровительный период	заведующий, старший воспитатель		
II. Групповые родительские собрания				

	Первая младшая группа: «Будем знакомы!»	Воспитатель первой младшей группы, старший воспитатель
	Вторая младшая группа «Начало учебного года»	
Сентябрь	Средняя группа: «Начало учебного года»	Воспитатель средней группы, старший воспитатель
	Старше – подготовительная группа: «Здоровье детей в наших руках»	Воспитатель старшей группы старший воспитатель
	Первая младшая группа: «Познавательно-речевое развитие детей»	Воспитатель первой младшей группы, старший воспитатель
	Вторая младшая группа «Безопасность ребенка в зимний период»	Воспитатель второй младшей группы, старший воспитатель
Декабрь	Средняя группа «Здоровье ребенка в наших руках»	Воспитатель средней группы, старший воспитатель
	Старше – подготовительная группа: «Безопасность детей – забота взрослых»	Воспитатель старшей группы старший воспитатель
	Первая и вторая младшая, средняя, старше- подготовительная группы: «Организация и проведение новогодних утренников»	Воспитатели групп
	Первая младшая группа: «Безопасность детей: дома, на улице, в детском саду»	Воспитатель первой младшей группы, старший воспитатель
Февраль	Старше – подготовительная группа: «Роль родного дома и семьи в формировании личности дошкольника»	Воспитатель старшей группы, старший воспитатель
Март	Вторая младшая группа «Роль экологического воспитания в жизни дошколят»	Воспитатель второй младшей группы, старший воспитатель
	Средняя группа «Безопасность детей: в ДОУ, на улице, дома»	Воспитатель средней группы, старший воспитатель
	Первая младшая группа: «Чему мы научились за год»	Воспитатель первой младшей группы, старший воспитатель
	Вторая младшая группа «Очень много мы можем, очень много мы умеем»	Воспитатель второй младшей группы, старший воспитатель
Май	Средняя группа: «Возраст почемучек»	Воспитатель средней группы, старший воспитатель
	Старше – подготовительная группа: «До свидания, детский сад! Здравствуй, школа!»	Воспитатель старшей группы старший воспитатель

# Блок II. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

### 2.1. Методическая работа

### 2.1.1. План методической работы

Мероприятие	Срок	Ответственный
1. Организационно-методическая деятельность		
1.1. Формирование и обновление методич	еской материально	-технической базы
Обеспечить подписку на тематические журналы и справочные системы	Октябрь, март	Старший воспитатель
Организовать закупку расходных материалов (скоросшивателей, файлов, папок, магнитов и т.п.)	Октябрь, январь, май	Заведующий, завхоз
Пополнить методический кабинет учебно- методической литературой и учебно- наглядными пособиями	Апрель –июнь	Старший воспитатель
Обновлять содержание уголка методической работы	не реже 1 раза в месяц	Старший воспитатель
1.2. Аналитическая	и управленческая	работа
Проанализировать результаты методической работы	Январь, июнь	заведующий, старший воспитатель
Организовать заседания методического совета	ежемесячно	старший воспитатель
Анализировать наличие и содержание документации воспитателей групп	в течение года	старший воспитатель
	с документами	
Сбор информации для аналитической части отчета о само обследования, оформить отчет	Февраль	Старший воспитатель
Подготовить план-график ВСОКО	июнь	старший воспитатель
Сформировать план внутрисадовского контроля	июнь	старший воспитатель
Оформить публичный доклад	с июня до 1 августа	старший воспитатель
Подготовить сведения для формирования годового плана работы детского сада	июнь- август	старший воспитатель

	·	
Корректировать локальные акты в сфере организации образовательной деятельности	в течение года	старший воспитатель
Разрабатывать планы проведения совещаний, семинаров и т.п.	в течение года	старший воспитатель
2. Информационно-м	- иетодическая деяте.	льность
2.1. Обеспечение инфор		
Оформить в методическом кабинете выставку «Патриотическое воспитание»	ì	Старший воспитатель
Оснастить стенд «Методическая работа» годовыми графиками контроля и планом методической работы	LEGITACA	старший воспитатель
Подготовить и раздать воспитателям младших групп памятки «Адаптация ребенка к детскому саду»	1 1 2	старший воспитатель, психолог
Оформить в методическом кабинете выставку «Изучение государственных символов дошкольниками»	( )kTg()nL	старший воспитатель
Подготовить и раздать воспитателям памятки «Как предотвратить насилие в семье»	Ноябрь	старший воспитатель, психолог
Оформить в методическом кабинете выставку «Работа с детьми зимой»	Январь	старший воспитатель
Разместить в групповых помещениях информационные материалы по обучению воспитанников правилам дорожного движения	Март	старший воспитатель, воспитатели групп
Оформить в методическом кабинете выставку «Летняя работа с воспитанниками»	Май	старший воспитатель
Оснастить стенд «Методическая работа» обзором новых публикаций по вопросам дошкольного образования	LONGOMOGITHO	старший воспитатель
Оснастить стенд «Методическая работа» обзором новых нормативных документов федерального, регионального и муниципального уровней, касающихся воспитательно-	в течение года	старший воспитатель
образовательной работы	<u> </u>   проспитательно о	
2.2. Обеспечение доступа к сведениям о воспитательно-образовательной деятельности		
Обновлять информацию на официальном сайте дошкольной организации	î	Старший воспитатель

Обновлять информацию для родителей воспитанников на информационных стендах дошкольной организации	D TOUGHT DO TO	старший воспитатель
Публиковать сведения для родителей и педагогического сообщества в мессенджерах и социальных сетях	в жананна воло	старший воспитатель, воспитатели
3. Методическое сопровождение воспита	гельно-образовател	ьной деятельности
3.1. Организация	я деятельности груг	пп
Составлять диагностические карты	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели
Проводить согласование документов, подготовленных педагогическими работниками (рабочих программ, планов работы с детьми и т.п.)	в течение года	старший воспитатель
Сформировать новые режимы дня групп	по необходимости	старший воспитатель, воспитатели,
3.2. Учебно-мето	дическое обеспечен	ие
Подготовить план мероприятий месячника по информационной безопасности в детском саду	_	Старший воспитатель
Подготовить план мероприятий по подготовке к празднованию Нового года и Рождества	т декаопь	старший воспитатель
Подготовить план сценарий общесадовского утренника в честь закрытия Года защитника Отечества	1 / IERAUUB	старший воспитатель
Сформировать план мероприятий	Январь	старший воспитатель
Подготовить план мероприятий к Международному женскому дню	Февраль	старший воспитатель
Подготовить план мероприятий ко Дню Победы	Апрель	Старший воспитатель
Подготовить сценарий общесадовского утренника ко Дню знаний	Август	старший воспитатель
4. Методическое сопровождение деятельности педагогических работников		
4.1. Сопровождение реализации основных образовательных программ дошкольного образования		

материалами в постоянно действующей тематической рубрике периодических изданий для дошкольных работников	в течение всего года	Старший воспитатель, педагоги старший воспитатель
4.2. Диагностика профессио	нальной компетент	<b>ТНОСТИ</b>
Организовать анкетирование воспитателей «Затруднения в организации патриотической работы»	Октябрь	Старший воспитатель
Организовать анкетирование воспитателей «Потребности в знаниях и компетенциях»	Февраль	старший воспитатель
Организовать анкетирование педагогического коллектива на наличие стрессов в профессиональной деятельности	Март	старший воспитатель, психолог
4.3. Повышение профессионального	мастерства и оценк	а деятельности
Организовать посещение педагогическими работниками занятий коллег	в течение года	старший воспитатель, психолог
Определить направления по самообразованию педагогических работников, составить индивидуальные планы самообразования	в течение года	старший воспитатель
Апробировать передовой опыт педагогической деятельности в сфере дошкольного образования	в течение года	старший воспитатель
Обеспечить подготовку к конкурсам: муниципальный профессионально-педагогический конкурс «Воспитатель года»;	в течение года	старший воспитатель
Организовать участие педагогических работников в методических мероприятиях на уровне города, района, области		старший воспитатель

4.4. Просветительская деятельность		
Организовать семинар «Патриотическое воспитание дошкольников»	Сентябрь	Старший воспитатель
Организовать семинар «Применение современных технологий в работе с воспитанниками, способствующих их успешной социализации»		старший воспитатель
Провести консультацию «Нравственно- патриотические дидактические и народные игры»	Декабрь	старший воспитатель
Организовать семинар-практикум «Воспитатель и родитель: диалог или монолог?»	Январь	старший воспитатель
Консультация «Стили педагогического общения с детьми»	Февраль	старший воспитатель
Организовать семинар-практикум «Организация и проведение прогулок с дошкольниками»	Март	старший воспитатель
Организовать мастер-класс «Элементы песочной терапии в работе с детьми дошкольного возраста»	Апрель	воспитатели
Провести методическое совещание «Календарный план воспитательной работы»	Май	старший воспитатель
Обеспечить индивидуальные консультации и беседы по запросам	в течение года	старший воспитатель и работники ДОУ в рамках своей компетенции

### 2.1.2. План педагогических советов

Тема	Срок	Ответственные
Установочный педсовет «Планирование деятельности детского сада в новом учебном году с учетом ФГОС и ФОП ДО»	_	Заведующий, старший воспитатель
Тематический педсовет «Формирование у дошкольников знаний ПДД»	Октябрь	Заведующий, медработник
Тематический педсовет «Использование информационно- коммуникативных технологий (ИКТ) в образовательном и воспитательном процессе»	•	Заведующий, старший воспитатель
Итоговый педсовет «Подведение итогов работы детского сада в 2025/26 учебном		Заведующий, старший

году»	воспитатель

# 2.1.3. План организационных мероприятий в рамках проведения Года защитника Отечества

Мероприятие	Срок	Ответственный
Организовать участие во Всероссийском родительском собрании «Если дружно, если вместе. Здоровье ребенка в наших руках»	Сентябрь 2025	Старший воспитатель, воспитатели, пс ихолог
Актуализировать информацию о мероприятиях детского сада к «Году защитника Отечества» на информационном стенде и официальном сайте детского сада	В течение 2025 года	Старший воспитатель
Организовать воспитательные мероприятия в рамках празднования 80-летия Великой Победы	В течение 2025 года	Старший воспитатель, воспитатели

### 2.2. Нормотворчество

### 2.2.1. Разработка локальных и распорядительных актов

Наименование документа	Срок	Ответственный
Инструкции по охране труда	Ноябрь—декабрь	Ответственный за
		охрану труда
Разработка правил по охране труда детского	Январь	специалист по охране
сада		труда

### 2.2.2. Обновление локальных и распорядительных актов

Наименование документа	Срок	Ответственный
Положение о текущей и отчетной документации педагогов ДОО	Август	Старший воспитатель
Программа производственного контроля	Сентябрь	Завхоз
Режим занятий воспитанников	Декабрь	Старший воспитатель

#### 2.3. Работа с кадрами

Творческая группа педагогов

- 1. Сафиуллина М.В.
- 2. Богаткина Н.Ю.
- 3. Жандарова О.А.
- 4. Субботина Е.В.
- 5. Синёва Г.С.

# Расстановка педагогов по группам и методическое обеспечение на 2025-2026 гг.

Возрастная группа	Ф.И.О	Квалификационная категория
группа №1 санаторная, младшая с 2 до 4 лет	Габдуллина Д.И. Шангараева М.В.	1 категория 1 категория
группа №2 ясельная с 1,5 до 3 лет	•	1 категория
группа №3 старше – подготовительная, санаторная, с 5 до 7 лет	Субботина Е.В.	высшая категория
группа №6 вторая младшая с 3 до 4 лет	Жандарова О.А.	высшая категория
группа №7 подготовительная логопедическая с 6 до 7 лет	Хатипова А.Н.	1 категория
группа №8 средняя с 4 до 5 лет	Лисина Ю.С.	б/к
группа №9 подготовительная татарская с 6 до 7 лет	Гиззатуллина Э.М.	б/к
группа №10 старшая логопедическая с 5 до 6 лет	Синёва Г.С.	б/к

### Организация работы в МБДОУ узких специалистов:

Музыкальный руководитель – Городничева А.Н. б/к

Учитель-логопед – Чершинцева высшая категория

Учитель-логопед – Богаткина Н.Ю. высшая категория

Инструктор по физической культуре – Бодров А.Л. б/к

Воспитатель по обучению татарского языка – Абдуллина В.А. 1 категория

### 2.3.1. Аттестация педагогических и непедагогических работников

Мероприятие	Срок	Ответственный
Составить и утвердить списки педагогических и непедагогических работников, атестующихся на соответствие занимаемой должности в текущему учебному году	Сентябрь	Заведующий, старший воспитатель
Подготовить информацию о педагогических работниках проходящих аттестацию на соответствие с занимаемой должностью.	октябрь	Старший воспитатель
Утвердить состав аттестационной комиссии	октябрь	Заведующий
Провести консультации для аттестуемых работников	по отдельному графику	Члены аттестационной комиссии
Организовать заседания аттестационной комиссии	по отдельному графику	Председатель аттестационной комиссии
Ознакомить аттестуемых с итогами аттестации	по отдельному графику	Секретарь аттестационной комиссии

### 2.3.2. Повышение квалификации работников

Мероприятие	Срок	Ответственный
Составить списки педагогических работников, которые использовали право на дополнительное профессиональное образование по профилю педагогической деятельности три и более лет назад	Октябрь	Старший воспитатель
Утвердить перспективный план повышения квалификации и профпереподготовки работников с учетом проведенного исследования и подготовленного списка	Октябрь	Старший воспитатель

### 2.3.3. Охрана труда

Мероприятие		Срок	Ответственный	
Организовать	предварительны	е и		
периодические	медицинские	осмотры		
(обследования) ра	аботников:			
			Март	

направлять на периодический медицинский осмотр работников	по отдельному графику	
Организовать СОУТ	январь	Заведующий
Организовать обучение по охране труда работников	по отдельному графику	Старший воспитатель
Провести закупку: поставка СИЗ, прошедших подтверждение соответствия в установленном законодательством Российской Федерации порядке, на основании единых Типовых норм выдачи средств индивидуальной защиты; поставка смывающих средств, на основании единых Типовых норм выдачи смывающих средств	сентябрь	Заведующий, завхоз

### 2.3.4. Оперативные совещания при заведующем

Текущие и перспективные задачи детского сада решаются на совещаниях при заведующем.

### 2.4. Контроль и оценка деятельности

### 2.4.1. План внутреннего контроля.

Объект контроля	Вид контроля	Формы и методы контроля	Срок	Ответственные
Состояние учебноматериальной базы, РППС, финансово-хозяйственная деятельность	Фронтальный	Посещение групп и учебных	Сентябрь и декабрь, март, июнь и август	Заведующий, старший воспитатель, завхоз
Состояние условий для формирования основ патриотического развития дошкольников		Посещение групп и учебных помещений	Сентябрь	Старший воспитатель

Адаптация воспитанников в	Оперативный	Наблюдение	Сентябрь	Старший
детском саду	•		1	воспитатель
Санитарное состояние помещений группы	Оперативный	Наблюдение	Ежемесячн о	Старший воспитатель
Соблюдение требований к прогулке	Оперативный	Наблюдение	Ежемесячн о	Старший воспитатель
Организация питания. Выполнение натуральных норм питания. Заболеваемость. Посещаемость	Оперативный	Посещение кухни	Ежемесячн о	Старший воспитатель
Планирование воспитательно- образовательной работы с детьми с учетом ФОП ДО	Оперативный	Анализ документации	Ежемесячн о	Старший воспитатель
Эффективность деятельности коллектива детского сада по формированию привычки к здоровому образу жизни у детей дошкольного возраста	Тематический	Открыт ый просмот р	Декабрь	Заведующий, старший воспитатель
Состояние документации педагогов, воспитателей групп. Проведение родительских собраний	Оперативный	Анализ документации, наблюдение	Октябрь, февраль	Старший воспитатель
		Анализ документаци и, посещение групп, наблюдение Диагностика	о Январь -	Медсестра, старший воспитатель Педагог- психолог
Организация предметноразвивающей среды (уголки экологии и экспериментирования)	Оперативный	Посещение групп, наблюдение	Февраль	Старший воспитатель
Организация ООД по познавательному развитию в подготовительных группах	Сравнительны й	Посещение групп, наблюдение	Март	Старший воспитатель, психолог

Уровень подготовки детей к школе. Анализ образовательной деятельности за учебный год		Анализ документации	Май	Заведующий, старший воспитатель, психолог
Проведение	Оперативный	таозподение,		Старший
оздоровительных		анализ	-	воспитатель,
мероприятий в режиме дня		документации		медработник

2.4.2. Внутренняя система оценки качества образования (ВСОКО)

2.4.2. Внутренняя система оценки качества образования (ВСОКО)			
Направление	Срок	Ответственный	
Анализ качества организации предметноразвивающей среды	Август	Старший воспитатель	
Мониторинг качества воспитательной работы в группах с учетом требований ФГОС и ФОП дошкольного образования	Ежемесячно	Старший воспитатель	
Оценка динамики показателей здоровья воспитанников (общего показателя здоровья, показателей заболеваемости органов зрения и опорнодвигательного аппарата, травматизма)	Раз в квартал	Медработник	
Анализ информационно-технического обеспечения воспитательного и образовательного процесса	Ноябрь, февраль, май	Заведующий, старший воспитатель	
Мониторинг выполнения муниципального задания	Сентябрь, декабрь, май	Заведующий	
Анализ своевременного размещения информации на сайте детского сада	В течение года	Заведующий, старший воспитатель	
Анализировать состояние сайта детского сада на соответствие требованиям Рособрнадзора от 04.08.2023 № 1493, оценить актуальность размещенной информации	ежемесячно	Старший воспитатель	

2.4.3. Внешний контроль деятельности детского сада

2.4.3. Висшини контроль деятельности детекого сада		
Мероприятие	Срок	Ответственный
Подготовка детского сада к профилактическому визиту	В течении года	Заведующий
Подготовка детского сада к приемке к новому учебному году	Июнь -июль	заведующий, завхоз, старший воспитатель

### Блок III. ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

# 3.1. Закупка и содержание материально- технической базы

### 3.1.1. План содержания материально-технической базы

Мероприятие	Срок	Ответственный
Заключить договор на комплексную техническую поддержку и сопровождение работы сайта детского сада	Ноябрь	Заведующий
Провести инвентаризацию материальнотехнической базы	Октябрь–ноябрь	заведующий, инвентаризационная комиссия
Провести самообследование, согласовать и опубликовать отчет	с февраля по 20 апреля	Старший воспитатель
Организовать субботники	еженедельно с апреля по октябрь	Завхоз
Подготовить публичный доклад детского сада	с июня до 1 августа	Старший воспитатель
Подготовить план работы детского сада на предстоящий учебный год	июнь-август	рабочая группа

# 3.1.2. Мероприятия по выполнению (соблюдению) требований санитарных норм и гигиенических нормативов

Мероприятие	Срок	Ответственный
Обеспечить заключение договоров:	Декабрь	Заведующий
Организовать высадку зеленных насаждений	апрель	Завхоз
Обеспечить реализацию профилактических и лабораторных мероприятий программы производственного контроля		Завхоз

# 3.1.3. Мероприятия по формированию развивающей предметнопространственной среды

Мероприятие	Срок	Ответственный
Проводить мониторинг индекса популярности или дефицита применения имеющегося оборудования у детей и педагогов	Ежемесячно	Воспитатели в группах, специалисты
Изучать опыт других дошкольных организаций по формированию инфраструктуры и комплектации учебнометодических материалов (с докладом на педсовете)1	Каждое полугодие	Старший воспитатель
Обучить педагогов эффективному системному использованию новых компонентов инфраструктуры детского сада	По необходимости	Старший воспитатель
Оформить интерьер в группах в соответствии с возрастом детей	август	Завхоз

### 3.2. Безопасность

### 3.2.1. Антитеррористическая защищенность

Срок	Ответственный	
ствование неп	• • • I	
проникновению в здание и на территорию образовательной организации		
Октябрь	Заведующий	
Декабрь	ответственный за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористичес кой защищенности, завхоз	
	<b>бразовательно</b> Октябрь	

Обеспечить закрытие на время образовательного процесса всех входных групп в здания изнутри на запирающие устройства	в течение года	ответственный за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористичес кой защищенности
Мероприятия, направленные на выявлен внутриобъектового режимов и призн		
террористиче		
Проводить периодический осмотр зданий, территории, уязвимых мест и критических элементов, систем подземных коммуникаций, стоянок автомобильного транспорта, систем подземных коммуникаций, складских помещений:  • разработать схемы маршрутов по зданию и территории;  • составить график обхода и осмотра здания и территории	Сентябрь	Завхоз, ответственный проведение мероприятий по обеспечению антитеррористичес кой защищенности
Обеспечить поддержание в исправном состоянии инженерно-технических средств и систем охраны:  • заключить договор на техническое обслуживание технических и инженерных систем охраны;  • заключить договор на плановопредупредительный ремонт технических и инженерных систем охраны;	Ноябрь	заведующий и завхоз
<ul> <li>заключить договор на обслуживание инженерно-технических средств;</li> <li>заключить договор на ремонт инженерно-технических средств</li> </ul>	декабрь	
Составить и согласовать план взаимодействия с территориальными органами безопасности, МВД и Росгвардии на очередной календарный год	Январь	ответственный за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористичес кой защищенности
Минимизировать возможные послед	цствия и лик	•
теракт	ОВ	

Ознакомить ответственных работников с телефонами экстренных служб	Сентябрь	Ответственный за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористичес кой защищенности
Наполнить стенды наглядными пособиями о порядке действий работников и иных лиц при обнаружении подозрительных лиц или предметов, поступлении информации об угрозе совершения или о совершении теракта	Июль- август	заведующий, ответственный за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористиче ской защищенности
Проводить антитеррористические инструктажи с работниками	в течение года	ответственный за проведение мероприятий по обеспечению антитеррористичес кой защищенности

# 4 Пожарная безопасность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Организационно-методические мероприят	гия по обеспече	нию пожарной
безопасности	[	
Провести ревизию наличия документов по		
пожарной безопасности. По необходимости	Сентябрь,	Старший
привести в соответствие с действующим	январь, май	воспитатель,
законодательством		завхоз
Актуализировать планы эвакуации людей в	ноябрь	Завхоз,
случае пожара		ответственный по
		пожарной
		безопасности
Актуализировать инструкцию о мерах пожарной		
безопасности и инструкция о действиях		ответственный по
дежурного персонала при получении сигнала о	февраль	пожарной
пожаре и неисправности систем		безопасности
противопожарной защиты		
Профилактические и технические прот	ивопожарные м	пероприятия
Проверить средства индивидуальной защиты		ответственный по
органов дыхания и зрения от пожара – нет ли	Сентябрь	пожарной
механических повреждений		безопасности

	0
1 1 1	Ответственный по
)	пожарной
rrog6nr	безопасности Завхоз
	ответственный по пожарной
YI	безопасности
	Завхоз, ответственный
инструкцией по эксплуатации	по пожарной безопасности
еженедельно по	
пятницам	завхоз
	ответственный по
25-м числам	пожарной
	безопасности
	ответственный по
в в течение года	пожарной
	безопасности
И	ответственный по
в течение года	пожарной
	безопасности
ĸ	
в в зимний	Дворник, завхоз
период	
период ся о мерах пожарн	ой безопасности
ся о мерах пожарь По необходимости,	Ответственный по
ся о мерах пожарь По необходимости, но не реже 1 раза в	Ответственный по пожарной
ся о мерах пожарь По необходимости, но не реже 1 раза в квартал	Ответственный по по пожарной безопасности,
ся о мерах пожарн По необходимости, но не реже 1 раза в квартал	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп
ся о мерах пожарь По необходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за
ся о мерах пожарн По необходимости, но не реже 1 раза в квартал	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за проведение
ся о мерах пожарно необходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с графиком	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за
ся о мерах пожарь По необходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за проведение инструктажей
ся о мерах пожарно необходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с графиком	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за проведение
ся о мерах пожарно не обходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с графиком в соответствии с перспективным графиком обучения	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за проведение инструктажей
ся о мерах пожарно по необходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с графиком в соответствии с перспективным	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за проведение инструктажей Заведующий
ся о мерах пожарно не обходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с графиком в соответствии с перспективным графиком обучения	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за проведение инструктажей Заведующий Ответственный по
ся о мерах пожарно не обходимости, но не реже 1 раза в квартал в соответствии с графиком в соответствии с перспективным графиком обучения	Ответственный по пожарной безопасности, воспитатели групп Ответственный за проведение инструктажей Заведующий Ответственный по пожарной
	инструкцией по эксплуатации еженедельно по пятницам в ежемесячно по 25-м числам в течение года в течение года